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Основные цели ПУНКТА

· Организация профессионального консультирования выпускников прошлых лет, учащихся общеобразовательных учреждений и их родителей (законных представителей), педагогов и руководителей образовательных учреждений по вопросам подготовки к итоговой аттестации, оказание поддержки школ, направленной на повышение эффективности системы работы по подготовке к независимой итоговой аттестации выпускников, по обеспечению им комфортных условий доступа к инфотеке по вопросам итоговой аттестации учащихся.

· Повышение информированности всех участников образовательного процесса по вопросам единого государственного экзамена (ЕГЭ), государственного выпускного экзамена (ГВЭ), государственной итоговой аттестации для выпускников 9-х классов (ГИА). Обеспечение доступности и своевременности квалифицированной помощи в подготовке к итоговой аттестации.

· Повышение организационной, психологической и правовой грамотности выпускников и их родителей (законных представителей) через организацию их практического консультирования специалистами Пункта.

Основные задачи и функции ПУНКТА

· Сбор и систематизация информации о существующих проблемах в системе организации работы по подготовке к итоговой аттестации. 

· предложений о необходимости организационных, просветительских и иных действий, направленных на решение выявленных проблемных ситуаций.

· Проведение телефонного консультирования («горячая линия») выпускников прошлых лет, учащихся общеобразовательных учреждений и их родителей (законных представителей), педагогов и руководителей образовательных учреждений по вопросам итоговой аттестации.
· Разработка, издание и распространение среди общеобразовательных учреждений методических материалов по подготовке к итоговой аттестации.

· Размещение на сайте:

· документов Департамента  образования и науки Краснодарского края, регулирующих порядок итоговой аттестации в  регионе;   

· информационных писем с обзором лучшей российской практики по созданию системы подготовки и порядка проведения ЕГЭ и ГИА; документов Минобрнауки и Рособрнадзора; 

· методических рекомендаций по процедуре проведения ЕГЭ и ГИА; 

· статей, опубликованных в научных, популярных и образовательных изданиях; 

· материалов конференций и семинаров по тематике сайта;

· тренировочных материалов; 

· образцов документов, регламентирующих деятельность образовательных учреждений по подготовке к итоговой аттестации; 

· других материалов.
